



心酒邀请金榜学子封藏心酒,体验传统文化

济宁本土酒业主打文化牌

本报济宁8月18日讯(记者 马辉 晋森) 18日,一场“学子登金榜,心酒喜封藏”的封藏仪式在心酒业举行,27位学子现场封藏27坛白酒。作为济宁本土著名品牌的心酒,将文化品牌放到了更加重要的位置。

18日上午,封藏仪式上主要进行了封坛这一传统仪式中的其中一项。封藏仪式,主要是依据已成规矩的出酒、取酒、鉴酒、封坛、入洞等细节操持,将传统的酿作逐个再现,一气呵成。27名学子,首先在属于专项定制的心酒上签上自己的名字,然后用红布正式进行封坛,随后封坛的白酒将按照编号入洞储藏,待到学子学成归来或者重大喜庆的日子时开坛使用。

“对我们年轻人来说,接受来自企业、社会的一份关爱,就是一份美好的青春记忆。这种关爱会幻化成促使我们奋发向上的不竭动力,也会激励我们的感恩理念与家国情怀。”刚刚考入中国地质大学的张航作为封坛的代表参加完封藏仪式后说,他们不少同学的家境不是太好,但贫困不是学习的绊脚石,而是促使他们更加奋发图强的理由和动力。正是这种力量,支持着他们励精图治,圆了全家共同期待的大学梦。



学子们共同封藏白酒,体验传统文化。本报记者 晋森 摄

“心心酒业为金榜题名的优秀学子举行真情心酒封藏盛典,企业心系教育,乐于奉献真情。”心心酒业董事长韩宇在现场说,今天这项活动,是寄意封坛的众多优秀学子、数千个家庭进

一步认同心酒品质,崇尚心酒文化的一次检阅,也是心心酒业承担传承中国传统白酒酿制技艺、传播心酒文化、弘扬中华酒道重任的一次亮相。

心心酒业本次举办的

“学子登金榜,心酒喜封藏”属于专项定制。意在表达心心酒业“重教兴学、关爱学子”的一种特殊情感。封藏仪式也相对简约一些。白酒封藏,是以历史的方式重寻酿造精髓。在白酒的历史文化

层面进行更深的挖掘。将对于白酒文化的尊重转化为实际的践行,让人们更多的了解到传统酿作的规章制度,从而更加深切的体会到白酒物质与文化的高度和和谐共生。

心心酒业董事长韩宇——

白酒市场从“高高在上”回归“平民市场”

本报记者 马辉 晋森

从2012年起,白酒行业迎来了史上最寒冷的“销售季”,不少酒企品牌价值大幅缩水,而心酒品牌价值却有所提升。究其原因,与心酒一直以来充分展示和传播心酒文化息息相关,“真情”文化构建起心酒文化的核心价值,使心酒品牌更加发扬光大。十多年的“白酒盛世”终结后,白酒市场也发生着从“高高在上”回归到“平民市场”的悄然变化。

文化兴厂 彰显心酒文化魅力

18日上午,一场“学生登金榜 心酒喜封藏”的文化活动在心酒公司内进行。抬头往上,在心酒的主楼上,一幅“把企业建成文化名厂、经济富厂、科技强厂和名牌大厂”的大字镶嵌在最显眼的位置。一场文化活动和一幅建成“文化名厂”的口号相互呼应,向来访的客人们展示着文化在心心酒业的重要性。

“多年来,心心酒业以弘扬‘忠孝诚爱’为核心,把‘走人间真情路’作为企业的核心价值观,不仅使心酒品牌形象和企业实力得到提升,并且也在履行企业公民责任过程中树立起一个优良品牌的丰满形象。”心

心酒业董事长韩宇说,例如今天刚刚举办的“学生登金榜 心酒喜封藏”活动,是演绎传承千年、生生不息的民族酿酒文化,是迈向中国白酒定制世纪的重要一步,也是在探寻中国酿酒技艺的精神信仰,让传统技艺薪火相传。

“心心酒业作为民族传统产业,是孔孟之乡同行业唯一拥有市级文物地下酒窖、拥有传统酿酒技艺这项非物质文化遗产、拥有真情心酒文化的‘三宝’企业。”韩宇告诉齐鲁晚报记者,就是因为有这宝贵的三宝文化,才为我们封存真情心酒,提供了得天独厚的条件。从心心酒业的国家级酿酒专家,到普通的酿酒师傅,都曾深情地讲述过守护酿酒龙脉、传承酿酒技艺、久经磨砺、精酿心酒的故事。



心心酒业董事长韩宇。

白酒市场环境 回归大众消费

“眼下,我们看白酒市场环境,正逐步回归理性、回归大众消费。消费者健康意识进一步增强,少饮酒、饮好酒,成为消费趋势,简约消费的风俗日益盛行。”韩宇说,作为新生代的消费者,80后、90后,个性鲜明,生活方式时尚新潮,随之而起的是消费多元化,多彩多姿的时尚型白酒,裸瓶酒、微瓶酒将不断

涌现,但人均消费量将会减少。伴随消费者文化素养的提高,白酒消费由商务、交际、娱乐等多元化功能向以商务、礼仪为主要方向和目的快速发展。

“理性消费和价格回归是大势所趋。”韩宇告诉记者,受政策因素影响以及由产能过剩诱发的白酒行业自身调整,属于偶然中孕育的必然。整个白酒市场,从“高高在上”到回归“平民市场”,从产能虚高回归到结构平衡,白酒的本质悄然还原给

社会,正经历一段痛苦的消化过程。

韩宇最后告诉记者,当下,风正好、帆高悬,中国经济转型正在加速。这是力促白酒企业发展的最大利好。我们坚定信心,趁势而上。今天,我们在看到白酒企业的生存与发展,还显得有些举步艰难的同时,也要理直气壮地预言中国白酒会有满园春色与美好愿景;也许,多一些辩证思维,可以减少一些我们心头背负的沉重。